
KID ACADEMY PURE 篠原校

はい どちらとも
いえない

いいえ ご意見 ご意見を踏まえた
対応

① 16 1 0 ・きちんと出来てます
・何部屋かあるのでうまく活用していると感じる

継続

② 16 1 0
・子供らに目が届く程度の人数で対応してくれてい
ると思う

継続

③ 14 3 0
・あまり見たことないです。
・バリアフリーは感じられない、普通の家のような
感じだと思う。でも、段差等で困ることはなさそう

賃貸物件のため大家さんに要相談。

④ 17 0 0
・日々の活動は、いろんなことがあるのでいいと思
いました
・家族との面談や、学校の意見に合わせて対応し
てくれていると思う

継続

⑤ 17 0 0
・色々イベントやってくれていると思う 継続

⑥ 0 13 4
・よくわからない
・よくわからないです
・そこは感じられない

コロナ等の感染症拡大の影響もあり、交流は難し
かった。今後、関わる機会を設けていきたい。

⑦ 16 1 0
・連絡帳での対応、携帯での写真確認などで、活
動を家族が理解しやすい

継続

⑧ 17 0 0 ・面談みたいなことしてくれます。
・面談等で話して対応してくれている

継続

⑨ 16 1 0 ・いつも助けられています。
・面談で話ができているとおもう

継続

⑩ 1 11 5
・わからない
・そういうイベントはないと思う

教室開放は行っているが、なかなか保護者同士が
関わる機会（時間）がなかった。
感染症も落ち着いてきたので、保護者会を再開し
ていきたい。

⑪ 14 2 1
・苦情を出したことがないからわからない すぐに対応していきたい。

⑫ 16 1 0
・ラインなど活用して連絡取り合えている 継続

⑬ 14 3 0 ・ラインで見れます
・携帯で見ることができる

継続

⑭ 15 1 1
お手紙や連絡帳の取違いがあった。再度、職員間
で取り扱いにおいて注意していきたい。

⑮ 15 2 0
面談で確認させてもらってる 継続

⑯ 16 1 0
・活動でやっていたのを見た 継続

⑰ 14 3 0 ・嫌とは言わない
・毎日楽しく行ってます

継続

⑱ 16 1 0 ・送迎の時間をきちんとしてくれます
・こちらの要望を対応してくれている

継続


